

14 651 1978

ПАМЯТНЫЕ ВСТРЕЧИ

Закончились гастроли Горьковского театра комедии, которые проходили целый месяц в Саратове.

Наш корреспондент встретился с директором Горьковского театра комедии Л. М. Шароградским и попросил его ответить на несколько вопросов.

— Леонид Михайлович, закончился один из важнейших этапов в жизни театра — летние гастроли. Мы частично информировали наших читателей, как они проходили. А сейчас вы уже можете суммировать все впечатления прошедшего месяца, картина стала более полной и определенной. Что вы могли бы рассказать нам?

— Мы рады доложить горьковчанам, что гастроли в г. Саратове прошли успешно. Особенно теплое и самое сердечное воспоминание осталось у нас о последнем, завершающем гастрольном дне, когда мы прощались с саратовцами. В этот день, пятого сентября, мы провели большого творческий вечер, показав зрителям сцены из наших спектаклей, более полно представив работы наших актеров, завоевавших наибольшую любовь и признание. Среди них — В. Сысоев, М. Морозова, А. Потапов, И. Боков, В. Шилов. Каждый выход их на сцену вызывал бурные аплодисменты. нас наградили Почетной грамотой горисполкома, было много цветов, добрых и дружеских пожеланий, теплое сердечное расположение.

Примечательным на этих гастрольях было и то, что мы встречались с тружениками полей Саратовской области. Одна из них — в колхозе имени Карла Маркса Энгельсского района — транслировалась по саратовскому телевидению.

Памятна также встреча в Саратове с нашими земляками — шоферами автоколонн, которые помогают там на уборке урожая. Они были нашими гостями, рассказывали, с каким энтузиазмом трудится почти 35-тысячный отряд горьковчан. Мы читали в местных газетах, слушали по радио самые добрые и теплые слова об их отличной работе, что особенно приятно сообщить землякам. Наши спектакли очень хо-

рошо оценивались в местной прессе.

— Леонид Михайлович, а что сейчас предстоит коллективу театра?

— 14 сентября двумя группами мы выезжаем в районы нашей области. Со спектаклем «Пути-дороги» нашего горьковского драматурга Геннадия Федорова — в Воскресенский, Краснобаковский и Варнавинский районы и со спектаклем «За природы» Н. Винникова — в районы — Лукояновский, Шатковский и Гагинский. Там будут проходить и творческие встречи с колхозниками. Мы возьмем даже афиши со специальными обращениями к труженикам села. На местах будут организованы фотовыставки, рассказывающие о творческом пути театра, о работах актеров в разных пьесах, проводятся зрительские конференции после спектаклей. На полевые станы мы будем выезжать со специальными шефскими концертами. В первой группе поедут артисты Т. Протопопова, В. Устинов, А. Царева, М. Островский, Г. Есарева, А. Новоселов; во второй — А. Конгун, М. Морозова, Л. Потемкин, Р. Шилова, К. Пустовойтова.

Мы придаем этой работе очень большое значение, так как сознаем, что участвовать своим искусством в битве за урожай плечом к плечу с колхозниками — большая честь и высокое доверие, оказанные нашему коллективу. Культурное обслуживание тружеников села — одно из действенных средств в партийно-политическом обеспечении уборочной кампании.

— До какого времени вы будете работать в области?

— До 1-го октября.

А с 15 октября мы откроем наш новый театральный сезон на стационаре. И сразу приступим к активным репетициям новой пьесы «Впередсмотрящий», написанной специально для нашего театра А. Липовским из Москвы по произведению В. Маяковского. Режиссер спектакля — заслуженный деятель искусств РСФСР В. Л. Витальев. Подготовка к этой работе началась уже давно. Автор встретился с коллективом, прошла читка пьесы. Премьеру нового спектакля мы хотим показать в ноябрьские праздники.

Беседу вела
Л. ДЕМЕНТЬЕВА.